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Висновок 

Освітні компоненти «Вимірювання геометричних величин», «Інженерна та 

комп’ютерна графіка» тісно взаємопов’язані у процесі розробки Шкали ноніуса. 

Вони забезпечують здобувачів освіти необхідними знаннями та навичками для 

розрахунку, креслення та моделювання вимірювальних приладів, що є важливим 

для майбутніх спеціалістів у галузі інформаційно-вимірювальних технологій. 

Такий міждисциплінарний підхід сприяє формуванню комплексного розуміння 

процесу проектування засобів вимірювання та їх подальшого застосування в 

промисловості та наукових дослідженнях. 
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LAKEHOUSE ЯК УНІФІКОВАНА АРХІТЕКТУРА УПРАВЛІННЯ 

ДАНИМИ: ПОРІВНЯННЯ З ТРАДИЦІЙНИМИ ПІДХОДАМИ 

Гуркліс І. В., Петрушина Т. І. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Анотація. В умовах стрімкого зростання обсягів даних та підвищених вимог до 

їх обробки особливої актуальності набуває проблема ефективної організації та 

інтеграції даних з різнорідних джерел. У порівнянні з традиційними підходами, 

зокрема сховищами даних (Data Werehouse) та озерами даних (Data Lake), 

концепція Lakehouse демонструє загальну тенденцію до уніфікації управління 

даними. Такий підхід дозволяє спростити процеси зберігання, обробки та аналітики 

різних типів інформації, а також сприяє зниженню витрат на інфраструктуру. 

Ключові слова: архітектура,  Lakehouse, сховище даних, озеро даних, великі 

дані, обробка даних, типи даних. 

Традиційні системи зберігання даних часто стикалися з проблемами інтеграції, 

дублювання інформації та високої вартості обробки. Сховища даних були 

орієнтовані переважно на структуровану інформацію та підтримку бізнес-

аналітики (BI), що передбачало попереднє виконання процесу ETL (вилучення, 
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трансформація, завантаження) для оптимізації даних. Такий підхід забезпечував 

сумісність із SQL і високу продуктивність, але водночас підвищував витрати в 

довгостроковій перспективі.[1] Крім того, вони потребують значних 

обчислювальних і зберігальних ресурсів, а також демонструють обмежену 

здатність до роботи з неструктурованими та напівструктурованими даними. 

Процес попереднього перетворення також може уповільнювати завантаження. 

Озера даних створювалися для зберігання великих обсягів сирих даних у їх 

природному форматі. Обробка й трансформація здійснювались під час запитів, що 

пришвидшувало завантаження та робило ці системи зручними для роботи з Big 

Data, завданнями машинного навчання (ML) та прогнозної аналітики. Проте 

відсутність ефективного управління метаданими та контролю якості обмежувала 

застосування таких рішень для BI та призводив до зниження довіри до даних. За 

відсутності належного управління та адміністрування озеро даних може втратити 

свою ефективність і перетворитися на так зване неструктуроване сховище з 

неякісними, важкими для аналізу даними. [2]  

 Архітектура Lakehouse являє собою сучасний підхід до управління даними, що 

поєднує переваги сховищ даних та озер даних в єдиній платформі. 

Фундаментальною її перевагою є розділення зберігання та обчислень, що, на 

відміну від традиційних сховищ із тісно пов’язаними компонентами, дозволяє 

оптимізувати ресурси незалежно та знижувати витрати. 

Lakehouse забезпечує єдиний рівень зберігання, з якого дані — структуровані, 

напівструктуровані й неструктуровані — доступні безпосередньо, без потреби. в 

окремому сховищі. Система підтримує BI, AI/ML, ETL та потокову обробку. Вона 

забезпечує ACID-транзакції, керування схемами та метаданими, що сприяє 

збереженню цілісності даних, контролю якості та дотриманню нормативних 

вимог.[3] 

На погляд авторів, архітектура Lakehouse є перспективним рішенням для 

сучасних потреб у зберіганні та аналітиці даних. Її універсальність і здатність 

працювати з різними типами даних роблять її привабливою альтернативою 

традиційним підходам в епоху великих даних. 
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МОЖЛИВОСТІ ПРОГРАМИ CISCO PACKET TRACER ДЛЯ 

МОДЕЛЮВАННЯ IoT МЕРЕЖИ ОБ’ЄКТА «РОЗУМНА ТЕПЛИЦЯ» 

Аскєрова К. І., Волощук Л. А. 

Одеський національний університет ім. І. І. Мечникова 

Анотація: Ця робота аналізує можливості інструменту візуального 

моделювання Cisco Packet Tracer при проектуванні та тестуванні розумних об'єктів 

у технології інтернет речей, розглядаються підсистеми моделі "Розумна теплиця". 

Ключові слова: інтернет речей, візуальне моделювання розумних об’єктів, 

проектування об'єкту «Розумна теплиця», інтеграція технологій. 

Інтернет речей (IoT)[1] – обчислювана мережа, компоненти якої можуть 

взаємодіяти один між одним, передавати інформацію один одному. Для обміну 

інформацією використовується мережа Інтернет. Інтернет речі мають різні 

сенсори, датчики, які передають інформацію на контролери, які обробляють цю 

інформацію та керують виконуючими механізмами.  

В даний час автоматизовані IoT системи все більше використовуються на різних 

об'єктах. Технології IoT дозволяють автоматизувати процеси таким чином, щоб 

пристрої взаємодіяли один з одним із мінімальною участю людини, забезпечуючи 

організацію автоматичного моніторингу та керування віддаленими об'єктами. 

Враховуючи існуючі кліматичні зміни, використання таких систем як «Розумна 

теплиця» стає затребуваним не тільки на агропромислових підприємствах, але і в 

приватних господарствах. При проектуванні таких IoT систем важливо мати 

можливість проводити попереднє моделювання працездатності, налаштування 

параметрів мережі IoT, розробку функцій програмного забезпечення системи. 

У доповіді розглядаються можливості використання для вирішення цих завдань 

інструменту візуального моделювання Cisco Рacket Tracer[2] у процесі 

проектування об'єктів «Розумна теплиця» на прикладах моделювання підсистем 

досвітлення, клімату контролю та опалення, автополиву та провітрювання для 

невеликих теплиць приватних домогосподарств. 

Cisco Packet Tracer надає безліч можливостей для моделювання IoT: 

1. Програма включає широкий вибір розумних пристроїв, таких як датчики, 

виконавчі механізми та мікроконтролери, які можна використовувати для 

створення різних сценаріїв IoT. 

https://link.springer.com/journal/42452
https://link.springer.com/article/10.1007/s42452-025-06545-w
https://link.springer.com/article/10.1007/s42452-025-06545-w
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